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Berichterstattung Gemeinderatsitzung vom 07.07.2004 

Verabschiedung Wirkungsziele 

Dem Antrag des Stadtrat, die Wirkungsziele für die Abteilungen mit Globalbudget auf der Ebene 
Produktegruppe (Ausnahme Abteilung Forst) analog dem Budget des laufenden Jahres 2004 
unverändert für das Budget 2005 zu übernehmen, stimmten - mit Ausnahme der SP - alle Parteien 
zu. 
Anpassung der Wirkungsziele für die Produktegruppe Forst entsprechend dem neuen 
Verantwortungsbereich. 

Interpellation zur Pressemitteilung des Stadtrat vom 12.05.2004 

SVP-Gemeinderat Franco Rossi kritisierte den Stadtrat in seiner Interpellation insofern, dass die 
Beraterfirma, die der Stadtrat in Sachen Stadtsaal und einigen anderen Geschäften beigezogen 
habe, völlig überlastet sei. Dem widersprach Stadtrat Alphons Kappeler (Hochbauvorstand/CVP), 
indem er darauf hinwies, dass sich die Beraterfirma einzig in zwei von total zehn Fällen, in denen 
die Stadt sie in den vergangenen fünf Jahren beigezogen habe, verspätet hätte. 

Interpellation betreffend Erstellung einer Mobilfunkanlage auf dem Dach des Gebäudes 
Albisstrasse 7/9 

Das Aufstellen von Mobilfunk-Antennen wecke bei gewissen Personen Ängste, führte Gemeinderat 
Urs Grob (SP) zu seiner entsprechenden Interpellation auf. Mit dieser verlangt er vom Stadtrat zu 
verschiedenen Punkten Auskunft, vor allem zur Frage, ob der Stadtrat die unmittelbar betroffenen 
Anwohnerinnen und Anwohner frühzeitig über die neu auf dem Dach der Liegenschaft Albisstrasse 
7/9 geplante Mobilfunk-Antenne orientiert habe. Er betonte, heute stritten sich selbst Experten 
über mögliche Folgen und die richtigen Grenzwerte der Strahlen.  

Interpellation Wohngruppe für Demenzkranke 

Roger Neukom (FDP) trägt die Begründung seiner Interpellation vom 18. Juni 2004 mit 7 
Mitunterzeichnern (aus allen Parteien, ausser SP) vor. 
Fact ist, dass Stand heute (Datum der GR-Sitzung vom 07.07.2004) die Bagger seit über 3 Wochen 
still stehen. Neukom möchte wissen, ob das nicht termingerechte Weiterbauen der 
Arealüberbauung Konsequenzen für den Bezugstermin der Wohngruppe für Demenzkranke hat. 
Wenn ja, entstehen Kosten und wer ist für diese verantwortlich?  
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Gemeinderat FDP 


